
回答なし
2.4%

SNS
4.3%

その他
4.3%

サポートオフィス通信
3.3%

10歳未満
4.7%

10代
3.6%

20代
3.9%

HP
6.9%

0 5 10 15 20 25 0 5 10 15 20

2.年代

まちカフェ！来場者アンケート2022

1.性別

3.どちらからいらっしゃいましたか？

町田市内 80% 町田市外
18% 回答なし 2%

4.今年度のまちカフェ！を知ったきっかけは何ですか？（複数選択可）

広報まちだ
29%

男性
29.9%

女性
67.7%

チラシ
21.9%

紹介
21.5%

ポスター
8.8%

回答数：381件

30代
15%

40代
14.7%

50代
13.6%

60代
14.4%

70代
18.6%

80代以上
11.5%

5.　4.でチラシと回答された方、
　　具体的にチラシを受け取った場所について
　　教えてください。（回答：74件）

6.　4.でポスターと回答された方、
　　具体的にポスターを見た場所について
　　教えてください。（回答数：31件）

市役所
市民センター

幼稚園・保育園

小学校

市内イベント

地区別懇談会
市政懇談会

その他

21件

21件

14件

14件

4件

3件

町内会・自治会の
掲示板

JR町田駅前デッキ

町田マルイ・
町田モディ

その他

18件

6件

1件

6件

広報まちだが約3割、続いてチラシ、
紹介がそれぞれ約2割という結果に。

「紹介」では、実行委員会の関係者から
教えてもらいました！という方も

多くいらっしゃいました。

各年代の割合が
バランス良いのが

特徴だね！



8.これまでにまちカフェ！にご来場いただいたことはありますか？

＜2回目以上内訳＞
2回…49人　3回…39人　4回…13人　5回…13人　6回…4人　10回以上…7人　全回…2人

興味のある企画があったから
33.3%

参加団体の
関係者だから

12.2%

過去のまちカフェ！に
参加して楽しかったから

6.5%

その他
5.3%

回答なし
3％

回答なし
17.6%

☆☆☆
11.6%

☆
1.8%

☆☆
0.9%

●その他欄外のコメントご紹介

盛り上がっていて良かったです／次をたのしみにしてます／楽しかったです／コロナ以来久しぶりのイベントでした／関
係者の皆様お疲れ様でした／安くていいな～と思うものを買った／次は市役所開催の日に参加して様々な団体を見たいで
す／本当に感謝です！／子どもも楽しめました。次回もまた来ます／もっと多くの店、各個人のおもしろい店、楽しい店
も出店出来たらいいですね／町田市内の大学の紹介とかをもっとしてほしい。学生の方がたくさん集まるともっと活気が
出ると思う!!／星10です／すてきなイベントをありがとうございました／すっごくいい体験になりました！ありがとうご
ざいました。楽しかったです。

7.まちカフェ！にご来場いただいた理由は何ですか？（複数選択可）

9.第16回まちカフェ！は☆いくつ？（最大5つ）

家族で楽しめるから
22.2%

町田市内の活動や
団体を知りたいから

17.5%

☆☆☆☆
21.8%

☆☆☆☆☆
46.3%

はじめて 65% 2回目以上
34%

回答なし 1%

企画に興味がある、家族で楽しめる、
町田市内の活動を知りたい、
どれも嬉しい理由ですね。




その他では、たまたま通りがかったから、
近所だから、友人が参加しているから

などの回答がありました。

星4つ、星5つを合わせると
約7割の方の満足度が

高かったことが伺えます！



欄外には「星10です」という
コメントもいただきました。

はじめて参加の人も
多くて嬉しいね！


